nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3586 : 11 =326 - 3586 ist durch 11 teilbar (11(] 3586).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

16028

407044

32836

1051986

167674

854040

783630

731512

699171

370898

1087164

372834

434511

1022901

907204

141075

1091520

190036

841915

400313
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 16028 Quersumme 1+60+28=89 :11=8,00
Zahl 2 407044 quersumme 40 +70 + 44 =154 :11 =14
Zahl 3 32836 Quersumme 3+28+36=67 :11=6,09
Zahl4 1051986 quersumme 1+05+19+86=111 :11=10,09
Zahl5 167674 aquersumme 16 +76 + 74 = 166 : 11 = 15,09
Zahl 6 854040 quersumme 85+ 40 +40 =165 :11=15
Zahl 7 783630 quersumme 78436430 =144 :11=13,09
Zahl 8 731512 quersumme 73+15+12=100 :11=09,09
Zahl9 099171 quersumme 69 +91+71=231 :11=21
Zahl 10 370898 aquersumme 37408+98=143 :11=13
Zahl 11 10871064 aquersumme 1+08+71+64=144 :11=13,09
Zahl 12 372834 quersumme 37428+34=99 :11=9
Zahl 13 434511 quersumme 43+45+11=99 :11=9
Zahl 14 1022901 oquersumme  1+02+29+01=33 :14=3
Zahl 15 907204 quersumme 90+ 72 + 04 = 166 :11=115,09
Zahl 16 141075 quersumme 14 +10 + 75 = 99(: 11 =90
Zahl 17 1091520 quersumme 1 +09+15+ 20=%5 : 11 = 4,09
Zahl 18 190036 quersumme 19400+ 36455 1L =5
Zahl 19 871915 aquersumme 810 + 18)= 197 :11=11
Zahl 20 400313 quersumme 40 +103,+ 13'=56 :11=5,9

nicht durch 11 teilbar (11 } 16028)
durch 11 teilbar (11 | 407/044)
nicht durch 11 teilbar (11.532836)
nicht durch 11 teilbar (11  1051986)
nicht durch 11 teilbar (11 }¥67674)
durch 11 teilbar (11%] 854040)
nicht durch 11 teilbar (11 } 783630)
nicht durch ldyteitbar (11 } 731512)
durch 11 teilbar (11 | 699171)
durch 14 teilbar (11 | 370898)
nichtzdurch 21 teilbar (11 { 1087164)
durch™l 1 teilbar (11 | 372834)
durch,11 teilbar (11 | 434511)
durgh 11 teilbar (11| 1022901)
nicht durch 11 teilbar (11 4 907204)
durch 11 teilbar (11 | 141075)
nicht durch 11 teilbar (11 4 1091520)
durch 11 teilbar (11 | 190036)
durch 11 teilbar (11 | 871915)
nicht durch 11 teilbar (11 4 400313)
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